

# УСМИРЕНИЕ МАШИН

**Участники детского дня Иннопрома испытали технические новинки**

**«Поворачивай!» – кричит Михаил Кокуркин своему сыну Никите. Парнишка уверенно крутит руль тренажёра, который имитирует автомобиль. Юные гости последнего, детского дня выставки «Иннопром» в Екатеринбурге протестируют современную технику.**

Международная выставка «Иннопром» представляла новые технологии и инновации. Молодёжь садилась за руль транспорта любого вида сложности. Опробовали и электровелосипеды, и электромопеды. Популярностью пользовались и мотоциклы. На снимке внизу разработка Ирбитского конструкторского бюро малых транспортных средств,

спортивно-туристическая модель мотоцикла.

В специальной зоне «Изобретариум» предлагалось поучаствовать в химических и физических опытах. На снимке справа парни задувают свечи специальными воздухопушками. Тут и там встречались роботы, некоторые периодически взлетали, собирая вокруг себя толпу восхищённых зрителей. При виде такого количества техники даже самые маленькие бросали воздушные шарики в сторону и бежали испытывать новые технологии в действии. В результате проверки ни одна машина и ни один участник выставки не пострадали.

**Екатерина ГРАДОБОВА.**



Фото Владимира ПОДРЕЗОВА.



Фото Владимира ПОДРЕЗОВА.



Фото Владимира ПОДРЕЗОВА.



Фото Владимира ПОДРЕЗОВА.



Фото Владимира ПОДРЕЗОВА.



Фото Александра КОРТУСОВА.

## ● ЕСТЬ КОНТАКТ!

**В редакцию «Новой Эры» продолжают приходить письма от ребят, которые хотят познакомиться по переписке. Публикуем очередное объявление:**

«Саша Медведев, 18 лет. Свердловская обл., г. Сухой Лог, с. Курьи, ул. Советская 45-9, 624810.

Катаюсь на скутере, гуляю с друзьями, хочу переписываться с девушками до 19 лет. Ответ – 100 процентов».

Приятно, что вы продолжаете искать друзей по переписке через почту. Читателей, которые хотят найти единомышленников, приглашаем также в нашу группу на сайте «ВКонтакте» <http://vk.com/novera#/novera>. В ней ребята из разных населённых пунктов области обсуждают то, что им интересно, делятся новостями, предлагают свои темы для газеты. А ещё там есть специальный раздел, где можно оставить свои стихи и получить отзывы.

Для тех, кто больше любит личное общение, тоже есть дельное предложение. 2 августа в 15.00 мы приглашаем наших авторов встретиться и обменяться впечатлениями, как проходит лето и как идёт поступление в вузы. Думаем, поговорить об этом интересно не только абитуриентам, но и тем, кто ещё учится в школе. Место встречи – редакция «Новой Эры». Точное время проверь накануне встречи в группе «Новой Эры» во «ВКонтакте».

И, конечно, даже летом мы ждём наших читателей и авторов в гости в редакции – каждый будний день. Приходи знакомиться. Если ты хочешь написать в газету, но не знаешь, о чём, у нас есть особенный способ тебе помочь. Ты переступишь порог и, будь уверен, сразу сам найдёшь варианты. Подробности в редакции.

И знаешь, чтобы появиться на страницах «Новой Эры», необязательно хотеть быть журналистом. Достаточно иметь яркую жизненную позицию и не бояться делиться ею с окружающими. Приходи к нам, пиши письма, расскажи, что интересного произошло в твоей жизни, поделись наблюдениями и размышлениями. Будь уверен, каждая строчка будет прочитана. И помни, нам было бы скучно друг без друга!

**Твоя «НЭ».**

**Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для детей и подростков**  
Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 567. Следующий номер выйдет 11 августа.  
**Пишите! Звоните!**  
Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. [pe@oblgazeta.ru](mailto:pe@oblgazeta.ru)

**Главный редактор Полянин Д. П.**  
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:  
Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОДКОРЫТОВА  
Над номером работали:  
Ксения ДУБИНИНА, Дарья БАЗУЕВА, Александр ПОНОМАРЕВ, Екатерина ГРАДОБОВА (корреспонденты), Татьяна НИКИТИНА, Ирина ЛАНСКИХ (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели:  
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1  
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966  
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим-Принт Екатеринбург». 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н  
<http://www.primeprint.ru>  
По вопросам доставки газеты звоните:  
- по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);  
- по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).  
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>